

資料輯剪書館圖學院體育台灣立國 分類 來源 行政 體育 民生報 日期 770429 版面 二版

海峽兩岸體育交流彼此對上了話

奧會大陸體育研究小組近日進行研討可行性

【本報訊】中華奧會「大陸體育研究小組」將於五月一日下午三時在北市中山北路三段五十六號之一聯勤俱樂部「涵碧廳」，舉行成立暨第一次會議，由召集人李慶華主持。大陸體育研究小組成員有三十人，包括學術界人士及體育專家，他們在會中提出國內及大陸體育概況，大陸對我體育策略之演變，提出專題報告。

會中並將就海峽兩岸體育交流進行研討。李慶華說，隨著政府開放政策的實施，未來在國際體育場上和大陸選手較技的機會，將愈來愈頻繁，如何使我國選手「知己知彼，百戰百勝」，大陸體育研究小組將扮演積極角色。

【本報綜合報導】海峽兩岸體育交流活動，已引起雙邊對話，而且海峽兩岸奧會祕書長論點亦同。中華奧會祕書長李慶華，國際奧委會委員兼中華奧會副主席吳經國，四月十六日在本報發表談話，對我政府對未來的大陸政策，

在體育方面將機動調整體育團體及運動員，前往大陸參加競賽一事，深表贊同。

大陸奧會祕書長魏紀中對此有了回響，他在大陸「體育報」上表示，歡迎我們體育界人士，以及運動員到大陸訪問比賽。魏紀中表示，海峽兩岸居住的都是中國人，同為炎黃子孫，雙方進行體育交流是符合兩岸人民和運動員的共同願望的。

魏紀中說，他看到報紙刊載中華奧會祕書長李慶華，以及國際奧會委員兼中華奧會副主席吳經國，在記者採訪時贊同海峽兩岸進行體育交流，派隊前往大陸比賽，這是值得歡迎的。

同時，魏紀中也表示，他也希望大陸的體育界人士和運動員，也能够早日到台灣省去進行訪問、比賽和探親活動。

魏紀中說，這不僅有利於兩岸體育界的瞭解，而且將會促進兩岸體育事業的發展，共同提升、共同進步。

